Описание модельного филогенетического дерева
Построенное дерево не является  ультраметрическим, так как у ультраметрических деревьев расстояние от корня дерева до любого его листа одинаковое, а у  полученного дерева расстояние до листьев E,F – 100 нуклеотидных замен, расстояние до A 100 н.з, а до листьев B,C,D 90 н.з. 

Далее приведена таблица, описывающая ветви дерева как разбиения множества листьев (считая дерево бескорневым). 
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Создано ещё два варианта изображения полученного дерева:

бескорневое "звездообразное" дерево
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укорененная прямоугольная кладограмма
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Далее изначальное дерево было «переукоренено». Синим крестом(X), на нижележащей схеме, показано место нового корня. 
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Для нового дерева была построена прямоугольная укорененная филограмма:
                               33        

                         +------------E                                      

                         |                                                               

                  27     |               

             +-----------5               

             |           |               

             |           |               

             |           |     33        

             |           +------------F  

            -x

             |

             |

             |

             |

             |

             |                            130                                   

             |   +----------------------------------------------------------A                       

             |10 |   

             +---2          50               

                 |   +-------------------B   

                 |   |                     

                 |10 |              23     

                 +---3          +--------C 

                     |          |         

                     |          |         

                     |    27    |         

                     +----------4         

                                |         

                                |          

                                |   23     

                                +--------D 

    Построенное дерево не является  ультраметрическим, так как у ультраметрических деревьев расстояние от корня дерева до любого его листа одинаковое, а у  полученного дерева расстояние до листьев E,F – 60 нуклеотидных замен, расстояние до A 130 н.з, а до листьев B,C,D 70 н.з.                

   Для этого дерева также приведена таблица, описывающая внутренние ветви дерева как разбиения множества листьев (считая дерево бескорневым). 
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А также написана скобочная формула:
((E:33,F:33):27,(А:130,(В:50,(С:23,D:23):27):10):30);
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